

15-32
15-28

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
ЧЕТИРИДЕСЕТ И ЧЕТВЪРТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ
КОМИСИЯ ПО ИКОНОМИЧЕСКА ПОЛИТИКА И ТУРИЗЪМ

Д О К Л А Д

по Законопроекта за изменение и допълнение на Закона за мерките и действията по време на извънредното положение, обявено с решение на Народното събрание от 13 март 2020 г., и за преодоляване на последиците, № 054-01-118, внесен от Даниела Савеклиева на 16.12.2020 г.

Комисията по икономическа политика и туризъм на свое заседание, проведено на 16 декември 2020 г. г., разгледа и обсъди Законопроекта за изменение и допълнение на Закона за мерките и действията по време на извънредното положение, обявено с решение на Народното събрание от 13 март 2020 г., и за преодоляване на последиците, № 054-01-118.

Законопроектът бе представен от н.п. Даниела Савеклиева.

Според вносителя целта на предложения законопроект е засегнатите от заповедите на Министъра на здравеопазването затворени отделни бизнеси, предвид Ковид – кризата, да могат да се възползват максимално широко от предоставената държавна помощ, така че да се запазят работни места и да се предотвратят фалити. Предвижда се в процедурата на подбор на проектните предложение да участват и да бъде предоставена безвъзмездна финансова помощ и на фирми, които имат наложени наказания по Кодекса на труда и Закона за трудовата миграция и трудовата мобилност.

В последвалата дискусия несъгласие със законопроекта изразиха Румен Гечев, Жельо Бойчев, Адлен Шевкед и Валери Симеонов. Основният им мотив беше, че не следва да се поощряват нередовни бизнеси и те да се изравняват с тези, които са били коректни към работниците си и към държавата.

Народният представител Петър Кънев коментира, че твърде често нарушенията, констатирани от Главна инспекция по труда, са във връзка с администрирането на правила и процедури, работна обстановка и др. подобни, заради което бизнесът не следва да се лишава от подкрепа.

След приключване на обсъждането и гласуване с резултати: „За” – 9 гласа, „Въздържали се” – 9 и двама - „Против”,

Комисията по икономическа политика и туризъм прие **следното становище:**

Предлага на Народното събрание да не приема на първо гласуване Законопроекта за изменение и допълнение на Закона за мерките и действията по време на извънредното положение, обявено с решение на Народното събрание от 13 март 2020 г., и за преодоляване на последиците, № 054-01-118, внесен от Даниела Савеклиева на 16.12.2020 г.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

ПЕТЪР КЪНЕВ